Работа с обращениями и заявлениями граждан
О фактах коррупционных правонарушений* в  Государственном учреждении областном социально-оздоровительном центре граждан пожилого возраста Центр "Тополек" можно сообщить по адресу 457200, Челябинская область с. Варна тер. Территория Социальной Помощи «Тополёк» д.№1  topolek7413@mail.ru    8 (35142) 3-01-34  указав свои фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии), почтовый адрес, контактный телефон.
Работа с обращениями граждан в Государственном учреждении областном социально-оздоровительном центре граждан пожилого возраста Центр "Тополек" ведется в соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ.
*
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» под коррупцией понимается: а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица.

